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（一）

（一）根据下列资料，回答第76-79题。

        2013年1-7月份，某市规模以上工业增加值同比增长12.0%，增速比去年同期提高1.4个百分点。

        1-7月份，全市国有及国有控股企业完成增加值同比下降 ；民营企业完成增加值同比增长 ；外商

控股企业完成增加值同比下降 。三者增加值占全市规模以上工业增加值总量的比重为20:62:18。轻工业完

成增加值同比增长 ；重工业完成增加值同比增长 。轻重工业增加值占全市规模工业总量的比重为

28:72，与去年同期持平。

        在37个行业中，向上拉动全市工业经济增长较大的行业有：化工行业完成增加值176.2亿元，同比增长

；医药制造业完成增加值21.2亿元，同比增长 ；农副食品加工业完成增加值223.5亿元，同比增长

；服装行业完成增加值56.7亿元，同比增长 ；专用设备制造业完成增加值118.4亿元，同比增长

；通用设备制造业完成增加值272.9亿元，同比增长 ；汽车制造业完成增加值57.4亿元，同比增长

。向下拉动工业经济增长较大的行业有：石油加工业完成增加值168.5亿元，同比下降 ；电子信息业

完成增加值63.4亿元，同比下降 ；铁路船舶制造业完成增加值89.2亿元，同比下降 。

         1-7月份，全市完成销售产值6258.1亿元，同比增长 ，其中，完成国内销售产值4995.2亿元，同比增

长 ；完成出口交货值1262.9亿元。

         1-7月份，全市实现软件销售收入712亿元，同比增长 ，出口22亿美元，同比增长 。实现利润

50.8亿元，同比增长 ，实现税金51.2亿元，同比增长 。

该市2013年1-7月份规模以上工业增加值约比2011年同期增长了：1.

A.

B.

C.

D.

以下对该市各行业按2012年1-7月份完成增加值从高到低排序正确的是：2.

A.专用设备制造业、农副食品加工业、电子信息业 B.铁路船舶制造业、医药制造业、通用设备制造业

C.石油加工业、化工行业、汽车制造业 D.服装行业、汽车制造业、电子信息业

2013年1-7月份该市完成出口交货值比上年约增长了：3.

A.

B.

C.

D.

下列统计图中，哪项最接近2012年1-7月份该市国有及国有控股企业、民营企业和外商控股企业完成增加值占

全市规模以上工业增加值总量的比重构成：

4.
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A.A B.B C.C D.D

关于2013年1-7月份该市规模以上工业运行情况，下列表述正确的是：5.

A.轻工业完成增加值同比增量高于重工业

B.在37个行业中，完成增加值最高的行业也是同比增速最快的行业

C.完成销售产值比上年同期增长1000亿元以上

D.软件行业利润率低于上年同期水平

（二）

        2015年我国钟表全行业实现工业总产值约675亿元，同比增长 ，增速比上年同期提高1.7个百分点。

        全行业全年生产手表10.7亿只，同比增长 ，完成产值约417亿元，同比增长 ，增速提高1.9个百分

点；生产时钟（含钟心）5.2亿只，同比下降 ，完成产值162亿元，同比下降 ，降幅扩大1.3个百分点；

钟表零配件、定时器及其它计时仪器产值96亿元，同比增长 ，增速基本保持上年水平。

        2015年我国钟表行业规模以上工业企业主营业务收入365.8亿元，同比增长 ；实现利润23.4亿元，与上

年相比下降 ，而2015年轻工行业主营业务利润率（利润/主营业务收入）的平均水平为 。

        2015年我国钟表行业海关进出口总额为92.5亿美元，同比增长 ，完成出口总额为57.7亿美元，同比增长

，进口额34.8亿美元。出口总额中加工贸易额占 ，较上年缩小2个百分点。

2015年我国钟表全行业生产时钟（含钟心）的产值与2013年相比约：6.

A.上升了

B.下降了

C.上升了

D.下降了

2015年钟表全行业平均每制造一只手表，能实现约多少元的产值？7.

A.36 B.39 C.42 D.63

2015年我国钟表行业规模以上工业企业主营业务利润率比轻工行业平均水平：8.

A.低3个百分点 B.高3个百分点 C.低1.2个百分点 D.高1.2个百分点

2014年我国钟表行业贸易顺差约为多少亿美元？9.

A.27 B.25 C.23 D.18

能够从上述资料中推出的是：10.

A.2015年钟表零配件、定时器及其它计时仪器产值比2013年增长 以上

B.2015年钟表行业海关出口总额中加工贸易额占进出口总额的 以上

C.2014年手表产值同比增速低于钟表全行业工业总产值增速

D.2015年时钟（含钟心）产值达到手表产值的一半以上

（三）

        2017年，S市服务业小微样本企业总体实现营业收入105.39亿元，同比增长  ，比2016年回落了15.7个百

分点，户均实现营业收入510.63万元。

        2017年，S市服务业小微样本企业总体资产938.58亿元，同比增长  ，增速比2016年下降0.9个百分点，

户均资产4547.40万元。分门类看，除房地产业，交通运输、仓储和邮政业，教育业资产总计比2016年分别下降

、 和 外，其他行业资产总计同比均有不同程度的增长。

        2017年，S市服务业小微样本企业总体营业税金及附加为1.09亿元，同比下降 ；缴纳增值税2.30亿

元，同比增长 ，户均缴纳增值税11.16万元。
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        2017年，S市服务业小微样本企业总体应付职工薪酬19.28亿元，比2016年增长 。户均应付职工薪酬

93.50万元。从业人员人数29028人，人均年薪酬6.64万元，比2016年增加0.60万元。

2017年，S市服务业小微样本企业共有多少户?11.

A.不到3000户 B.3000~4000户之间

C.4001~5000户之间 D.超过5000户

2017年，S市服务业小微样本企业平均每万元资产实现营业收入比2015年：12.

A.增长了不到

B.增长了 以上

C.下降了不到

D.下降了 以上

如S市服务业小微样本企业数量为固定值，问2017年S市服务业小微样本企业户均比上年少缴纳营业税金及附加

多少万元？

13.

A.1.1 B.2.2 C.3.3 D.4.4

S市服务业小微样本企业2016年从业人员总数最接近以下哪个数字？14.

A.26565 B.27001 C.29205 D.35015

能够从上述资料中推出的是：15.

A.2016年，S市服务业小微样本企业缴纳营业增值税超过营业税金及附加的2倍

B.2017年，S市服务业小微样本企业总体应付职工薪酬同比增加2亿多元

C.2017年，除房地产业外，S市其他服务业小微样本企业总体资产同比增速高于

D.2017年，S市服务业小微样本企业平均每万元营业收入缴纳营业税金及附加高于上年水平
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